KPEMNEX>XHU U CBbP3BALLN MATEPUAJIAN

Crarawa ckoba
- MaTepwman: nounHKoBaHa cTOMaHa.
- LLinpoumnHa 9 mm.

Tun ouametbp | ueHa (nB) | ueHa (nB)

//ﬂ"'f‘* (M) 6es AAC | cpnc
\ 80131 | 40-60 1,08 130

. / 80132 | 60-80 1,25 1,50

: lf? : :/, 8013-3 [  80-100 1,50 1,80

}F- # 80134 | 100-120 1,75 2,10

80135 | 120-140 2,00 2,40

80136 | 140-160 2,25 2,70

Ckoba oT gBe 4actu
6e3 aMopTUCbOpHa

BJ1IOXKKa
- KoMmnnekTbT BKJIIOYBA CKOba,
KOMOWHUPaH BUHT, Aloben.

MeTtanHa neHrta
- MaTepman: MOUMNHKOBAHa CTOMaHa.

Tun cneyudmkaums Léi’;a;ﬂ? “iﬂﬁﬁga)
4273-1 | 10 6p. ckobu, 4 M nieHTa ¢ BUCOYMHA 5 MM 6,83 8,20
4273-2 | 10 6p. ckobu, 4 M NeHTa € BUCOHYMHA 9 MM 9,25 11,10
4273-3 |5 6p. ckobw, 2,5 M NieHTa ¢ BUCOYMHA 12 MM 7,08 8,50

Y -obpa3eH 6ont

- MaTelean: NMOouUMHKOBaHa
CTOMaHa.

¥

- B komnnekTa 2 6p. ranku.

¢
t
Tun BbTPELLEH KOMGUHUpaH | pwo6Gen | ueHa (nB) [ ueHa (nB) Tun BbTPELUeH | AbIDKMHA o363 AB/IKUHA Ha ueHa (ns) | uena (nB)
auameTbp (Mm) BUWHT ouametsbp | 6e3 OOC | cAAacC auam. (mm) (nmm) p pes6ara (vm) | 6e3 AAC | < AAC
8014-1 43-50 M8 x 100 12 2,83 3,40 8016-1 49 90 M8 46 1,67 2,00
8014-2 52-58 M8 x 100 12 3,00 3,60 8016-2 61 110 M8 53 1,83 2,20
8014-3 60-65 M8 x 100 12 333 4,00 8016-3 77 138 M10 70 3,42 4,10
8014-4 66-71 M10 x 100 14 4,08 4,90 8016-4 89 143 M10 70 3,83 4,60
8014-5 72-76 M10 x 100 14 4,17 5,00 8016-5 102 163 M12 75 5,92 7,10
8014-6 79-83 M10 x 100 14 4,25 5,10
be3kpanHa neHTa
nepcdopupaHa
C KJ1lo4aJiku
- MaTtepwnan: HepbXxaaema cTomaHa. 3a3eMﬂBau4 BUHT
- Bb3MOXHOCT 3a Cb3[aBaHe Ha KaTa- - MaTepuan: nounHKOBaHa cTOMaHa
- pamu criopeg, BalwuTe co6CcTBEHN ¢ pebenunHa 2 M.
"'ﬁ'ﬁaaha - M3UCKBaHWS.
#__#’ - Nopaxopauy 3a TPbOY € AnamMeTbp
- 3a BCAiKa JieHTa nony4vasate 8 KJto- oT 24 [0 64 MM.
Yanku.
- Bceku BUHT cbabpiKa: 3aktoysaly 6ont
M8, nnactmMacoBa Karna4ka, njacrma-
! COBU pefyKTopu 3a TPbOU ¢ AnameTbp
.'1.,__:””“ 24, 36,42, 50 n 60 Mmm.
"
Tun LOb/KUHA WIMpUHa NeHTa | ueHa (nB) | ueHa (nB) Tun AbMKUHA ueHa (nB) | ueHa (nB)
(m) (Mm) 6e3 AAC | cAac (mm) 6e3 AAC caac
8015-1 30 9 140,58 168,70 8017-1 550 23,50 28,20
8015-2 30 12 156,50 187,80 8017-2 650 27,08 32,50




